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Očkování psů a koček 

 Letos pro Vás obec prostřednictvím MVDr. Kocinové znovu zajistila 

možnost očkování psů a koček v Merbolticích. Uskuteční se v sobotu 

17.5.2025 cca od 11:30 hod. od spodního konce obce. 

 

Kombinované očkování (kočky i psi)  400,- Kč 

Samostatně očkování proti vzteklině  150,- Kč 

 

 V případě zájmu o očkování nebo potřeby více informací 

kontaktujte prosím paní Víškovou, tel.: 733 722 164. 

 

Den dětí 

 Sousedský spolek Merboltice již připravuje program na  Dětský 

den. Bude se konat v sobotu 31.5.2025 od 13 hodin a letos se akce 

uskuteční na hřišti. 

 Těšit se můžete na úkoly, soutěže, odměny, občerstvení a skákací 

hrad.  

 

Den podstávkových domů v Merbolticích 

 V sobotu 24.5. proběhne již 18. ročník dne otevřených 

podstávkových domů také v Merbolticích. Akce začíná ve 12 hodin u 

Hospodářství pod Strážným vrchem č.p. 141 a domu č.p. 192. Na akci 

bude trh s výrobky z farmy - sýry kozí a kravské, sirupy a další.  

Od 13 hodin proběhne historický výklad o těchto dvou domech s 

architektem Tomášem Eflerem.  

Od 14 hodin bude otevřen také dům čp. 94 v dolní části Merboltic, 

kde proběhne rovněž komentovaná prohlídka domu a později i ukázka 

permakulturní zahrady. 

 

Odečty vodoměrů 

 V průběhu května proběhne pravidelný odečet vodoměrů, pokud jste 

tak již neučinili, zpřístupněte prosím šachty a vodoměry. V případě 



nepřístupnosti (např. umístění vodoměru uvnitř objektu apod.) Vás 

budeme kontaktovat. 

 Celková spotřeba se za období 2024/2025 bude skládat ze dvou 

hodnot – spotřeby dle odečtu před výměnou vodoměru (tu již máme) a 

spotřeby dle nového vodoměru, od jeho instalace po současnost. 

 

SPÚ – zpracování projektové dokumentace 

 Během Komplexních pozemkových úprav v Merbolticích byla krom 

mnoha dalších věcí řešena také cestní síť. Bylo stanoveno několik 

cest, které byly stanoveny jako prioritní. U většiny se jednalo o 

propojení s katastry sousedních obcí, ale je tam také cesta k vodojemu 

nebo k rozhledně. Výhodou pozemkových úprav je především to, že 

zpracování projektových dokumentací, stavebních povolení, ale také 

samotná realizace oprav těchto cest by měla být financována, 

prostřednictvím Státního pozemkového úřadu, státem. 

 Množství probíhajících nebo už realizovaných pozemkových úprav 

v našem okolí je více, proto je to běh na dlouhou trať. Ale samozřejmě 

vždy, když je k tomu příležitost, tak se pracovníkům SPÚ připomínáme 

a dotazujeme, zda už by nebylo možné začít s nějakým projektem 

v Merbolticích. Jako logické se nabízí začít s cestou na 

Verneřice(přesněji na katastr Loučky), odkud byla na hranici našeho 

katastru cesta nedávno zrekonstruována. Jako důležitou jsme také při 

konzultacích protěžovali přístupovou cestu k vodojemu. O její 

důležitosti jsme se nedávno přesvědčili při dopravě nového vodojemu a 

techniky pro jeho usazení na místo. S přístupovou cestou by to byla 

brnkačka. 

 Čerstvě jsme nyní dostali od pracovníků SPÚ super zprávu, chystá 

se zadání na zpracování PD na cesty na Verneřice, k vodojemu a na ní 

navazující cestu k Velké Javorské (zde je důvodem realizace také 

zadržování vody v krajině, jedná se o tzv. modrozelenou 

infrastrukturu). Letos by tedy měly být připraveny projekty na tyto 3 

cesty. Jisté to bohužel není, ale budeme věřit, že samotná realizace 

rekonstrukcí by pak mohla začít už příští rok. 

 

Hřiště 

 Obec objednala zpracování PD a vyřízení st. povolení na projekt 

,,Hřiště pro volnočasové aktivity Merboltice“. Bude se jednat o 

multifunkční betonovou zpevněnou plochu (29x13 m) u okraje pozemku 

současného hřistě, pravděpodobně s mobilními překážkami, prvky pro 

workout a dalším zázemím pro setkávání. 

 Po zpracování projektu a vyřízení povolení se Sousedský spolek 

Merboltice pokusí získat na realizaci dotaci z nadace ČEZ. Pokud by 

se to spolku nepodařilo, bude se následně na realizaci snažit získat 

prostředky obec z jiných dotačních programů. 

   

 

 


